

Speciální maziva pro armatury

Produkt	Technická data			Vlastnosti
	Zpevňovací / Základní olej	Třída NLGI	Rozsah provozních teplot [°C]	
Berulub FO 34	PTFE/silkonový olej	0 - 1*	-40 +160	Plně syntetické plastické mazivo, odolné proti horké a studené vodě, vodní páře, vodním alkalickým a kyselým kapalinám, vysoká ochrana proti korozi a opotřebení, obsahuje grafit.
Berulub Síhaf 2	PTFE/silkonový olej	3	-40 +160	Elastomerový kluzný prostředek pro kyslíkové armatury a ostatní díly systémů vedení kyslíku, pro tlakové rázy kyslíku až 40 barů při provozní teplotě +60°C, např. v oblasti zdravotnických aplikací.
Berulub Síhaf 1	PTFE/silkonový olej	1	-40 +160	Kluzný prostředek pro kyslíkové armatury a ostatní díly systémů vedení kyslíku, pro tlakové rázy kyslíku až 200 barů při provozní teplotě +60°C, např. v oblasti letectví a kosmonautiky, vynikající snášlivost s plasty a elastomery.
Berulub CDG 352	PTFE/silkonový olej	2	-40 +160	Krémově zbarvené plastické mazivo pro vysoké a nízké teploty obsahující pevná maziva, pro mazání kuželek kohoutů a těsnících prvků jakož i pro plynové armatury, rozdělovače, potrubí a seřizovací zařízení v plynových zařízeních v domovních instalacích.
Berulub FO 25	gel/silkonový olej	2 - 3*	-40 +200	Mazání kuželek kohoutů a těsnících prvků, plastické mazivo pro vysoké a nízké teploty pro plynové armatury, rozdělovače, potrubí a seřizovací zařízení v plynových zařízeních v domovních instalacích, obsahuje MoS 2.
Berulub FO 26	gel/silkonový olej	2 - 3*	-40 +200	Mazání armatur a strojních prvků při působení agresivních médií, produkt je maximálně stabilní proti tepelnému a chemickému rozkladu, vynikající snášlivost s plasty a elastomery.
Berulubsoft 30	speciální soubor vápenatých mýdel/PAO	2	-30 +150	Plastické mazivo pro dlouhodobé mazání, i při působení vakua, záření, rozpouštědel a agresivních chemikálií, vynikající snášlivost s plasty a elastomery, tepelně velmi stabilní.
Berulub FU 5	gel/PAO	2	-20 +100	Mazání armatur pro horkou a studenou vodu, vhodný zejména pro páry materiálů kov/elastomer a barevný kov/barevný kov, dobrá snášlivost s plasty a elastomery.
Berulub P 140 Spray	silkonový olej		-40 +250	Pro páry materiálů plast/plast, plast/kov a neželezný kov/neželezný kov, zabraňuje vzniku jevu "stick-slip" (zadržávání mezi kluznými plochami), i při vysokých plošných tlacích, k dispozici rovněž ve třídě NLGI 1 a jako sprej.

* Údaj se vztahuje na penetraci neprohřátého vzorku. 1) Prohřátí žádost

